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                                                    Информация
                           об исполнении протокольного поручения
                   Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова 
              № 01-25 от 08.06.2015 года (профориентационная работа).

        Во исполнение протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова № 01-25 от 08.06.2015 года в МБОУ « Мекенская СОШ»  Наурского муниципального района Чеченской Республики организована работа по профессиональной подготовке выпускников школы
             Воспитательной структурой школы  определены следующие задачи профориентационной работы  на 2019 – 2020 учебный год:
1. Оказание помощи школьникам в решении профессионального самоопределения;
2. Содействие формированию самостоятельного и осознанного выбора профессий с учетом их ценностных ориентаций, способностей и возможностей, жизненных планов и перспектив.
              Реализация поставленных задач осуществлялась в следующих мероприятиях: 

      Работа с классными руководителями
  В 1-2 недели сентября 2019 года была проведена работа по рекомендации  планирования профориентационной работе с обучающимися на этапе составления плана воспитательной работы. Утвержден план  профориентационной работы, являющийся частью плана работы школы на текущий 2019-2020 учебный год. В течение первого полугодия в рамках реализации Протокольного поручения проводится  индивидуальное консультирование воспитанников по профессиональному выбору с определения профессиональных интересов, оказание помощи в профессиональном самоопределении, а также классные часы  профориентационной направленности с учащимися, преимущественно в форме тренингов.
Работа с учащимися
    С 20 по 25 октября  в 9,11 классов проведены тематические классные часы « Все профессии нужны…», занятие с учителем русского языка «Поиск работы: что нужно знать каждому», с целью ознакомления обучающихся с первыми навыками составления резюме (в 6-8 классах), постоянное обновление стенда  полезной информацией для учащихся «В мире профессий», «В помощь выпускнику», активное участие в Уроках финансовой грамотности  (9-11 кл). На уроках обществознания (7-8 кл) «Трудоустройство подростков» знакомство с правовыми аспектами трудоустройства несовершеннолетних с целью привлечения к работе в « УПБ» в летний период. 
 Работа с родителями.
      Важным звеном в профориентации является работа с родителями. Родители обычно принимают активное участие в определении жизненных и профессиональных планов своих детей. Вместе с тем, вопросы выбора профессии и определения путей образования представляет трудную задачу как для самих обучающихся, так и их родителей (законных представителей). На родительских собраниях и классных часах в выпускных классах, во время индивидуальных консультаций - классные руководители поднимают вопросы о важности правильного выбора дальнейшего образования детей с учетом требований современного рынка труда. Ежегодно родители (законные представители) обучающихся 11, 10, 9, 8 классов принимают участие в анкетировании с целью изучения профильных и профессиональных интересов.
   На родительских собраниях обсуждаются вопросы «Роль семьи в профессиональном самоопределении детей», с целью повышения психологической компетенции по вопросам профессионального самоопределения и анкетирование родителей с целью выявления их отношения к выбору учащимися профиля обучения.    
             По результатам проведенной работы учащимся даны рекомендации педагогов, классных руководителей, социального педагога, работодателей, представителей профессиональных учебных заведений по профессиональному выбору, которые каждый воспитанник мог обсудить с родителями.

                        Зам дир по ВР :                            Хамзатова З.Р.
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