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                                                      ИНФОРМАЦИЯ
                        О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ПО РЕАЛИЗАЦИИ 
ПРОТОКОЛЬНОГО ПОРУЧЕНИЯ ГЛАВЫ ЧР Р.А.КАДЫРОВА
                                 №01-03 от 07.02.2019 года
     Во исполнение Протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова от 7 февраля 2019 года №01-03 МБОУ «Мекенская СОШ» проведено плановое совещание по ознакомлению работников школы с планом исполнения настоящего протокольного поручения. 
      С целью исполнения пункта 2 данного поручения  вначале 2019-2020 учебного года административно- хозяйственной структурой школы была проведена  инвентаризация материально- технического оснащения МБОУ «Мекенская СОШ».В школе  имеется  7 оснащенных кабинетов 1физики ( лаборатория), 1 кабинетов химии (лаборатория), 1 кабинет информатики, 1 кабинет биологии и 1 лаборатория, 2 кабинета начальных классов , 1 кабинет домоводства .Количество компьютерной техники составляет 38 единиц (потребность 55), интерактивных досок -5, дополнительно необходимо  5 шт.. Так, в апреле 2019 года закуплены 2 компьютеров и 1комплект школьной мебели. 
       Во исполнение п.4.   в этом году приняты молодые специалисты , выпускники ВУЗов ЧР Ахметова С.С., учитель биологии и химии , учитель русского языка и литературы  Потаева Э.Р., учитель начальных классов Данашева  М.Р.
      В школе созданы необходимые условия для совершествования профессионального мастерства молодых специалистов, разработан план профессиональной переподготовки педработников, план –график прохождения КПК .
     В течение года ведется  профориентационная работа с учащимися школы  с целью оказания учащимся профориентационной поддержки в процессе профиля обучения и сферы будущей профессиональной деятельности. Проведены различные профориентационные мероприятия: это тематические классные часы, беседы анкетирование, встречи. 
       Администрация школы  держат на постоянном контроле вопрос повышения качества образования обучающихся 9-х классов для дальнейшего обучения в 10 - 11 классах. Результаты ВШК  систематически рассматриваются на педагогических советах, производственных совещаниях, посредством посещения уроков, мониторинговых срезов по учебным предметам. Определены группы с высокомотивированными и низкомотивированными обучающимися, с которыми организованы дополнительные занятия. Организована подготовка к экзаменам: уроков повторения, практических занятий, индивидуальная работа, консультации по предметам, проведение диагностических работ по предметам, проведение тренировочных экзаменов по русскому языку и математике. Обновлен стенд по подготовке выпускников к итоговой аттестации «Готовимся к ГИА». Информация о проведенных мероприятиях по исполнению Протокольного поручения размещена на школьном сайте.
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