16 мая  2023 года  МБОУ «Мекенская СОШ» в рамках реализации национального  проекта «Точка Роста»   был проведен открытый урок по Физике с обучающимися 7 «В» класса.
     Цель: повторить материал, изученный за год; дать возможность ребятам применить свои знания на практике.
[bookmark: _GoBack]      В ходе урока учитель Физики Хава Хароновна, провела викторину «Знатоки физики»  вместе с учащимися. Урок прошел в форме викторины нацелено на итоговое повторение физики за курс основного общего образования, предназначенного для повышения познавательной активности школьников, коммуникативных навыков, расширения кругозора. В данной работе прослеживается связь физики с другими областями научного знания, с культурой, историей, искусством. Сценарий мероприятия сопровождается красочной презентацией, необходимой для проведения викторины.
Газиев Висхан: «В ходе викторины, вырабатывается  привычка сосредоточиться, мыслить самостоятельно, развивается внимание и стремление к знаниям. Проводя такие викторины: познают, запоминают новое, ориентируются в необычных ситуациях, пополняют запас знаний, развивают фантазию».
Такие уроки помогают обучающимся развиваться, не смотря на то, что они находятся в сельской местности они получают качественное образование на ровне с учениками городских школ используя национальный проект «Точку Роста».

   

